

Ügyiratszám: 2/96-192/a/2018.

Tárgy: Válasz interpellációra

Lehoczki Ádám képviselő úr
helyben

Tisztelt Képviselő Úr!

Nyilván, még mindig az idei két politikai vereség hatása alatt áll. Ezért tesz valótlan állításokat. Az Ön általa felsorolt utcák felújítása 2009 és 2010. évben történt. Az idén kétszer is vesztes László Tamás 2010 októberében került megválasztásra, tehát semmilyen ráhatása nem volt az említett utcák felújítására. Sem a forrásbiztosítás, sem a szándék, sem a műszaki kérdések tekintetében. Valótlanságot állít a kormánya döntésével kapcsolatban is. Az eredeti Kormányhatározatban Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata **közterület fejlesztési feladataihoz** 78 millió forint támogatást kapott.

Az az állítása, amely szerint a támogatást a Kikötő Ifjúsági Sziget fejlesztésére kapta az XV. kerület, nem igaz! Eredetileg közterület fejlesztésre kapta! Ez alapján a támogatás felhasználásának konkrét céljaként a Képviselő-testület a lakosok jogos igényét szolgáló Veresegyház utca Töltés és Árokhát utcák közötti szakaszának teljes keresztaszvénnyel érintő felújítását jelölte ki. Tekintettel arra, hogy az útszakasz felújításához a támogatási összeg nem volt elegendő, a képviselő-testület a többletforrást a költségvetésben biztosította.


A támogatás lehívásához szükséges dokumentumok határidőben benyújtásra kerültek. Ezután több hónapos várakozás következett, a megállapodás megkötését a Belügyminisztérium nem indította el. Márciusban előzetes jelzés nélkül az eredeti határozatban megjelölt támogatási cél módosításra került, amely értelmében a támogatási összeget, azaz a 78 millió forintot a „Kikötő Ifjúsági Közösségi Sziget fejlesztésére” kell felhasználni. Mint utóbb kiderült, a Kormány a támogatás felhasználásának célját a képviselő-testületi döntést követően az idén kétszeresen vesztes László Tamás javaslata alapján módosította. Egyszerűbben: a Fidesz és bukott politikusa 78 millió forintot elvett a Veresegyház utca felújításától. Ha nem vették volna el ezt a pénzt, már megindulhatott volna a felújítás.

Az Ön javaslata amúgy szakmailag teljesen megalapozatlan volt, hiszen 58 millió forint nem elegendő a Veresegyházi utca tervezett szakaszának felújítására, az már a 2017. év második felében aktuális árakon is bruttó 91,5 millió forintba került volna. 2019-ben ez az összeg csak növekedni fog, ismerve az építőipari áremelkedéseket mind az anyagárak változása, mind a munkaerőhiány következtében jelentősen megnőtt munkadíjak miatt.

Bizonyára ön is tudja, hogy a 2015-2018 időszakban eddig 363,6 millió forint értékben teljesült út és járda felújítások, aminek következtében 12 utca újult meg. Amennyiben pedig a válaszom mellett elfogadja egy jó tanácsomat is, akkor a jövőben törekszik a valóságot megjelenítő,

hiteles, szakmailag megfelelően alátámasztott politizálásra. Egy új generációs politikusnak az jobban áll, mint az elődöktől látott, hazugságra épülő politika.

Budapest, 2018. november „...”


Németh Angéla
polgármester

